



ANDALUCÍA

Blanco
White / Blanche / Branco / Bianco

250 12204900

Marfil
Ivory / Ivoire / Marfim / Avorio

250 12204010

Beige
Beige / Beige / Bege / Beige

250 12204938

Marrón
Brown / Marron / Marrom / Marrone

250 12204825

Chocolate
Chocolate / Chocolat / Chocolate / Cioccolato

250 12204814*

Gris
Grey / Gris / Cinza / Grigio

250 12204743

Negro
Black / Noire / Preto / Nero

250 12204911

Características técnicas.

Technical characteristics. Caractéristiques techniques. Características técnicas. Caratteristiche tecniche. خصائص تقنية

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · وزن	250 g/m² ± 10%
Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · عرض	250 cm Ver muestras
Espesor · Thickness · Épaisseur · Espessura · Spessore · سماكة	0,40 mm ± 0,05
Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · طول اللفة	30 m ± 5%
Composición · Composition · Composition · Composição · Composizione · التركيبة	100% Polyester

Opacidad · Opacity · Opacité · Opacidade · Opacità · غموض	100%
Resistencia del color · Colour fastness · Résistance de la couleur · Resistência da cor · ثبات اللون	8 grade Escala de azules Scale of blue SGS
Imprimible · Printable · Imprimable · Imprimível · Stampabile	HP Latex printer tested

* Bajo pedido, consultar disponibilidad · On demand, Check availability · Sur demande, vérifier la disponibilité · Sob demanda, consulte disponibilidade · Su richiesta, verificare la disponibilità